



Житель Волгоградской области задушил свою тещу, а затем совершил в отношении нее действия сексуального характера.

В начале ноября текущего года в пожарную часть, расположенную в поселке Приморский Быковского района Волгоградской области, позвонила местная жительница. Рано утром в тот день она уехала в г. Волгоград, а престарелая мать осталась дома и не отвечала на ее звонки. Женщина попросила сотрудника пожарной части сходить к ней домой и убедиться, что мать жива и здорова.

Надеяться на мужа, которой проживал с ними, женщине не приходилось. Неоднократно ранее судимый (в целом в местах лишения свободы он провел 16 лет), 49-ти летний муж предпочитал смотреть на мир сквозь пелену алкогольного или наркотического опьянения. Теща пыталась его урезонить, для чего не раз вызывала милицию. Зять забирали, но, протрезвев, он возвращался обратно, и все начиналось сначала.

Пожарный откликнулся на просьбу женщины. Подойдя к дому, он заглянул в окно и увидел на полу неподвижно лежавшую женщину. Осознав, что ей необходима врачебная помощь, он побежал за фельдшером. Последний, прибыв к дому, в свою очередь заглянул в окно, после чего поспешил вызвать сотрудников милиции.

Проникнув в домовладение, путем взлома двери, милиционеры обнаружили труп престарелой женщины с явными признаками насильственной смерти. Здесь же, на месте преступления, был задержан и предполагаемый убийца. Им оказался ее собственный зять. Представшая перед милиционерами картина явно свидетельствовала о том, что после убийства подозреваемый совершил в отношении своей жертвы действия сексуального характера.

По данному факту Среднеахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ – убийство. По делу назначен комплекс экспертиз, однако, уже сейчас известно, что смерть женщины наступила в результате удушения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Вчера задержанному предъявлено обвинение в убийстве. Вину в совершении преступления он признал в полном объеме. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По делу назначен комплекс экспертиз, результаты которых позволят ответить на имеющиеся у следствия вопросы и дать окончательную квалификацию действиям обвиняемого.

13 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/780720>